OuiHOBaHHA AKOCTI OCBITHbO-NPOdecCIinHOI
nporpamu "Odup)xutan o6AiK i
ornogaTtkyBaHHSA'

28 Bignosigen
Ony6nikyBaTy faHi aHaniTUku

dopMa HaBYaHHst |0 Konitosatu

28 Bignosigen

@ neHHa
@ 3aouHa

AK BM BBaXKaeTe, YN AOCTaATHIN nepenik gUuCcumnniid gas niarotoBku |_|:| KonitoBaTu
3406yBaviB paxoBOi NepeaBu1LLOI OCBITU?

28 Bignosigem

@ nocrartin

@ ckopile gocTaTtHin
@ ckopile HeaocTaTHiN
@ HepocrarHin

Yu BignoBifae HaBYaHHsSI CyyacHOMY piBHIO 3HaHb (AUCKYCI, |_|:| KonitoBaTu
MO3KOBWIA LUTYpPM, Ai/I0Ba rpa TOLLO)

28 Bignosigen
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OuiniTb piBeHb nonynapusadii B JIOKXMNM HYXT npuHumnis |_|:| KonitoaTu
aKaJeMiyHoi fO6pOoYECHOCTI

28 Bignosigen

@ HanBuLIMI piBEHb

@ piseHb BikYe cepeaHboro
@ cepeqHin piseHb

@ piseHb HkYe cepeaHboro
@ HalHWKUNIi piBEHb

OUiHITb HACKiNbKK BN BBaXKaeTe JOPeYHUM nepesipKy Ha I_D KonitoBaTu
HasABHICTb aKaAeMiyHOro nnariaty HaCTYMHUX TEKCTOBUX
AOKYMEHTIB: KYpCOBUX POBIT/MPOEKTIB, AUMIOMHUX PO6GIT/NPOEKTIB

28 Bignosigen

@ 0608'A3k0BO

@ ckopile 060B'A3K0BO
@ ckopille He 060B'A3KOBO
@ He 060B'sA3K0BO

06epiTb Ti NpoLieaypu, siki B 0COBUCTO BUKopucToByeTe y npoueci | Koniosaty
HanMcaHHA KypcoBOI, AUMIOMHOT pO60TU/NPOEKTY

28 Bignosigen
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Mo3HayTe 3axoaum, ki, Ha Bawly AyMKy, € Han6inbw eheKTUBHUMMU
AN NpoTUAIl akafeMivHii He106pOYEeCHOCTI

28 BignoBigew

OLjiHKa 3a KypcoBy/aunno...
NPOMOHYETHLCS YaCTKOBE. ..
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OUiHITb piBEHb, HACKiNIbKM OCBITHE CcepefoBuLLE Ta MaTepiasibHO-
TeXHiuHi pecypcu (ayauTopii, nabopaTtopii, KOMMNIOTEPHI KNacy,
6i6nioTeka Ta iH.) CNPUSAOTb AOCATHEHHIO Liifiei Ta MporpamMHux
pesynbTaTiB HaBYaHHSA

28 Bignosigen

@ cepefHin piBeHb

46,4%

OUuiHiTb piBEeHb AKOCTI BUKafaHHA HaBYalibHUX ANCLUNIIIH
negaroriyHnmm npavisHukamm JIOKXTMM HYXT

28 Bignosigen

@ cepeqHin piseHb
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@ HalHWK4NI piBEHb

@ HansuLMI piBEHb

|_|:| KonitoBaTtu

10 (35,7°

10,0

|_|:| KonitoBaTn

@ piseHb BuLLE cepeaHboro

@ piseHb HKYe cepeaHboro

|_|:| KonitoBaTtu

@ piseHb BuLLE cepeaHboro

@ piBeHb HkYe cepeHboro
@ HalHWKuNIi piBEHb




Yu 3ap0BoOseHi BU KiNnbKiCTHO KOHCYNbTAaLiN, WO Haganu |_|:| KonitoBaTn
negarorivyHi npauisHukn JIOKXMM HYXT? OuiHiTb piBeHb.

28 BignoBigew

@ HanBuLIMI piBEHb

@ piseHb BuLLE cepeaHbOro
@ cepeqHin piseHb

@ piseHb HkYe cepeaHboro
@ HalHWKUNIi piBEHb

OUuiHiTb piBeHb NOBHOTU Ta AKOCTi €1eKTPOHHUX HaBYaslbHO- IO Koniogatn
METOANYHUX MaTepianiB 3 HaBYaNbHUX AUCLUMNIH?

28 BignoBigew

@ HanBuLIMI piBEHb

@ piseHb BULLE cepeaHbOro
@ cepeqaHin piseHb

@ piseHb HkYe cepeaHboro
@ HalHWXK4NIi piBeHb

fKi MeToan HaBYaHHS BUKOPUCTOBYIOTbCA Ha BalLMX 3aHATTAX? IO Konioeatn
(MoxHa obpaTu fekinbka Bignosigen 3i cnmcky)

28 BignoBigew
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OUiHiTb piBEeHb OCBITHLOrO NpoLecy WoA0 NPpaKTUYHOT |_|:| KonitoBaTu
CMpAMOBAaHOCTI

28 BignoBigew

@ HanBuLIMI piBEHb

@ piseHb BuLLE cepeaHbOro
@ cepeqHin piseHb

@ piseHb HkYe cepeaHboro
@ HalHWKUNIi piBEHb

OUuiHiTb piBEHb OTPMMAHUX coLianbHUX HaBUYOK (po6oTa B I_D KonitoBaTu
KOMaHfi, AOTPUMaHHSA TanM-MeHe)KMeEHTY B Npoueci HaBYaHHS,
3[aTHICTb aganTauil B KPUTUYHMX CUTYyaLlisiX, CTPECOCTINKICTb)

28 Bignosigen

@ HanBuLMI piBEHb

@ piseHb BULLE CEpPeaHbOro
@ cepefHin piBeHb

@ piseHb HkYe cepeaHboro
@ HalHWK4NI piBEHb

AK BigOMO, akagemiyHa cBob6oaa peanisyeTbcsi 3aBAAKU NpaBy |_|:| KonitosaTtu
3p06yBaTy 3HaHHA BiANOBIAHO A0 CBOIX NOTpeb Ta

iHTeneKTyanbHUX 3anNnUTiB, 06MpaTN HaBYaNTbHUI Kypc, hopMu

HaBYaHHSA, a TaKOX BifIbHO BUCIOBKOBATU BfIaCHY AYMKY B XOfi

3aHATb. K 61 Bu ouiHnNK piBeHb fOTpMMaHHA Baworo npaBa Ha

akafeMiyHy ceBoboay nif Yyac HaBYaHHA?

28 Bignosigen

@ HanBuLMI piBEHb

@ piseHb BULLE CEPEaHLOro
@ cepeqHin piseHb

@ piseHb HKYE cepeaHbOro
@ HalHWKuNIi piBEHb




Balli nponoaunuil woao nokpaLleHHsA SKOCTi OCBITU Ta OCBITHbOroO npoLecy

HaBYanbHUX gucuunnnid 3a OMrl

28 Bignosigen

Hemae

HeMae

Bce BnawToBye

MeHe BCe B/1allToBye

Hemae

Hemae nponosuuin

binble HaBYaNnbHUX AUCLUUNNIH 3a cneuianbHICTHO

HHmae

Hema

BCe NigxoauTb

MEHi BCe NigxoauTb

OuncTaHuinHe HaBYaHHA

He Moxy ckasaTu

XoTinun 6 Bu 6patu yyacTb B opraHisauii oCBiTHbOro npotecy? |_|:| KonitoBaTu

28 Bignosigen

Y

@ Tak, rotysatvt i npoBOAUTM
nekuii

@ Tak, rotysaTt i NpoBOAUTM
NpaKkTUYHi 3aHATTS

Tak, rotyBatu i npoBOAUTH
nabopaTopHi 3aHATTA

@ Hi, unMm noBKHeH 3aiimaTucs
BUKNagaY

@ Hi, veHi ue He uikaBo



OUuiHiTb piBeHb AOCTYMHOCTI A0 HaBYasIbHOI fliTepaTypu, |_|:| KonitosaTu
€/IeKTPOHHUX HaBYa/ibHO-MEeTOANYHUX MaTepianiB Ta penosnTapito

28 BignoBigew

@ HanBuLIMI piBEHb

@ piseHb BuLLE cepeaHbOro
@ cepeqHin piseHb

@ piseHb HkYe cepeaHboro
@ HalHWKUNIi piBEHb

AKi pxepena iHpopmaLuii Bu cucteMatnyHo BUKOPUCTOBYETE Y I_D KonitoBaTu
HaBYaHHI Ta NigroToBLi KypCcoBOI/AUMNTOMHOI po60TU? (MOXHa
o6paTu Kinbka BapiaHTiB BignoBifi)

28 Bignosigen

NOBIIHNKM, CITIOBHUKMU, €H... 12 (42,9%)
10 (35,7%)

11 (39,3%)

HayKOBO-NOMYNSPHY fiTe. ..
BiakpuTi HaykoBi 6a3m (S...
iHTepHeT —22 (78,6%)

niTepatypa iHO3eMHOIO M...
HayKOBI XXypHarnu
NiApYYHUKK, HaBYasbHa. ..

HaBYarnbHO-METOANYHI M...

HE BUKOPUCTOBYHO XXOOHMW. ..
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OUiHITb piBeHb OpraHisauii 3arafbHOKONeAXKIBCbKUX HAYKOBUX i I_D KonitoBaTu
NpaKTUYHMX 3axofiB npodeciinHoi aisnbHocTi (KoHbepeHLiT,
TPEHIHIW, MalcTep-Knacu, ANCKYCii, TOLLO)

28 Bignosigen

@ HansuLMI piBEHb
@ piseHb BULLE CepenHboro
@ cepeqHin piseHb

@ piseHb HKYe cepeaHbOoro
@ HalHWKUNIi piBeHb




OUiHITb piBeHb AKOCTI i B3aEMOAIT cNiBPO6ITHMKIB agMiHicTpaLii/ I8 Konitosatn
LIMKIIOBUX KOMICI/CTPYKTYPHUX NiAPO3AINiB KONneaxy 3i
3pobyBayamMu OCBITH

28 Bignosigen

@ HanBuLMIN piBeHb

@ piseHb BULLE CEPEaHbOro
@ cepefHin piBeHb

@ piseHb HkYe cepeaHboro
@ HalHK4NIA piBEHb

AKi ancuymunnidm, Ha Bawy aymky, Heo6xiaHo BBECTU fo ocBiTHbO- |D KonitoBaTu
npodecinHoi nporpamu?

28 Bignosigen
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_ He 3Hato Xoken Hemae
AKi gucunnninm, Ha Bawy gymky, HeobxigHo BUBECTW 3 oCBIiTHBO- |_|:| KonitoBaTu

npodecinHoi nporpamu?

28 BignoBigew
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- Martematuka Hemae UMX AOCTaTHBO
Bce BnawToBye He moxy ckasatu MeHi NiaxoauTb TakK sk €
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